\ Kitle

0 » Hacim

Bir sivinin kiitle-hacim grafigi sekildeki gibidir.
Buna gére, grafigin I. ve Il. béliimlerinde sivinin sicakhgi
icin ne sdylenebilir?
| !
A) Sabittir Azalmistir

B) Sabittir Artmistir
C) Azalmistir Sabittir
D) Artmistir Sabittir
E) Artmistir Azalmistir

Ozkiitlesi 3 g/cm?3 olan ve suda erimeyen maddeden yapilmis
4 dzdes bilye, tagsma dlizeyine kadar su dolu kaba yavasca
birakildiginda kaptan 30 cm3 su tasiyor.

Ayni kaba 10 bilye atilmis olsaydi kap kag g agirlasirdi?
(Sicaklik sabittir.)

A) 75 B) 100 C) 125 D) 150 E) 225

Hacmi 600 cm? olan bir kovaya 300 cm® su konulduktan sonra,
20 tane 6zdes cam bilye suyun igine atiliyor. Kovadan 200 cm?®
suyun tastigi gozleniyor.

Bilyelerin bir tanesinin kiitlesi 75 g olduguna gdére, bilye-
lerin dzkiitlesi kag g/cm? tiir?

Ny B C)5 D)3 )3

Bir sise bos iken tartildiginda 12,4 gram geliyor. Sise, su ile dol-
durulup tartildiginda ise 18,6 gram gelmektedir.

Ayni sise, ozkiitlesi bilinmeyen bir sivi ile dolduruldugun-
da 24,8 gram geldigine gére, sivinin dzkiitlesi kag g/cm?®

tiir?
(dg, = 1 glem3)

A)1,2 B) 2 C)2,8 D) 3 E) 4,1



K cismi iclerinde 2d, 3d, d 6zkitleli sivilar bulunan X, Y, Z kap-
larina sivi ylizeyinden yavasca birakildiginda kaplardan tasan
sivi kitleleri my, my, mz oluyor.

Buna gore my, my, mz arasindaki iligki nedir?

A)mx<my<imz B)my<mx<mz
C)m\(“:mz":mx D)mz“:mx{my
E) mz <my <my

r=4cm
Ozkitlesi 4 g/cm® olan bir maddeden yapilmis 4 cm yarngapli

klrenin katlesi 512 g dir.

Buna gére, kiirenin iginde kag cm?® bogluk vardir?
(r = 3 alinz.)

A) 64 B) 128 C) 256 D) 512 E) 1024
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)E, 4)B, 5D, 6)B,



